



Pane

prosíme ťa o **POŽEHNANIE** pre našu rodinu.
Nech si pre nás **POKOJOM** v čase búrok,
ODVAHOU, keď nás láme strach,
SVETLOM, keď je okolo nás tma
a **LÁSKOU**, ktorá vždy naplní našu rodinu.



JEHO PRÍBEH (26. august 2024)

#239 KTO Z VÁS MA USVEDČÍ Z HRIECHU?
(Jn 8, 37 - 47)

Evanjelium

„Viem, že ste Abrahámovo potomstvo; a chcete ma zabiť, lebo sa moje slovo vo vás neujíma. Ja hovorím o tom, čo som videl u Otca. Aj vy robíte to, čo ste počuli od otca.“ Odpovedali mu: „Naším otcom je Abrahám.“ Ježiš im povedal: „Keby ste boli Abrahámovými deťmi, robili by ste skutky Abrahámove. No vy ma chcete zabiť - človeka, ktorý vám povedal pravdu, čo som počul od Boha. To Abrahám nerobil. Vy robíte skutky svojho otca.“ Povedali mu: „My sme sa nenarodili zo smilstva; máme len jedného otca, Boha.“ Ježiš im odvetil: „Keby bol vašim otcom Boh, milovali by ste ma, lebo ja som z Boha vyšiel a od neho prichádzam. Neprišiel som sám od seba, ale on ma poslal. Prečo nechápete moju reč? Preto, že nemôžete počuť moje slovo. Vaším otcom je diabol a vy chcete plniť túžby svojho otca. On bol vrah od počiatku a nezotrval v pravde, lebo v ňom pravdy niet. Keď luhá, hovorí zo seba, lebo je luhár a otec lži. Ale ja hovorím pravdu, a preto mi neveríte. Kto z vás ma usvedčí z hriechu? Prečo mi neveríte, keď vám hovorím pravdu?! Kto je z Boha, počúva Božie slová. Vy nepočúvate, lebo nie ste z Boha.“

Zamyslenie

Akákoľvek nepatrná lož je znakom diablovej prítomnosti a diablovho pôsobenia. On je jej zdrojom, jej otcom, on ju tvorí i rozširuje, čo sa mu osobitne darí tam, kde niet dostatočného záujmu o slovo a skutky Ježiša, nášho Pána, ktorý je pravda a život, ktorý je opakom lži vedúcej k večnej smrti. Mali by sme si preto dobre uvedomiť, kam to spejeme, keď sa v nás objavuje neochota počúvať Pánovo evanjelium, keď sa vyhovárame na únavu, na nedostatok času a na mnohé, podľa nás veľmi dôležité potreby a povinnosti.

Modlime sa:

Pane, keď nám zaznie v ušiach tvoje slovo, vtedy najlepšie môžeme zbadať, komu patríme... Daj nám ochotu a schopnosť tak ťa vždy počúvať, aby sme sa zo dňa na deň stávali stále viac Otcovými deťmi a tvojimi bratmi a stále viac sa vymaňovali pravdou tvojho slova z moci toho, ktorý je otcom lži a vrahom našich duší od počiatku.
Amen..

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

...Liturgický kalendár na tento deň



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*



späť na Úvodnu sekciu